HLGL DNCE, i 24T

FESTO




.
Wﬁ 63

HLEL DNCE, 16 &

R

FEFE—N
ik

HLGL DNCE 2 —FCHF i JEFFII L DNCE RIMUARR LUK ERA- S AR fE S
MG, WSO EIKSNN T DNC 3.

LT, 24T Sk e
AR ZEAT I B Zki2 3.

BEAREQHERI, AR DBZEAN
16 ZERTHLGL

T OER
B S22 AT BA A 174
] RE SRS SEAT B B,

b3k ik B

T OER

5 JEFFHLGT DNCE A1) 3%/ Bk B
T2 3 4 ) 2 G T D2 R —

DR TR
b1 Ze AL 0F

0
N
Q‘.‘s‘-ga‘”

2/2.1-2

- LT (19
- RIRAT (BS)
i S22 AT L LR AT B AT

BARGAHE T RA B BIRE
2HE Tk BLG MTR-DCI,

BHE ik HT MTR-DCI
AR 3% EMMS-AS, MTR-AC
B3k T 3% EMMS-ST, MTR-ST

EY ] B i

TRV AT LR BUR Bl 18 202,
WA SERE I LRI

FESTO

B IR
o I S22 AT I LT
- AT Y 3% &
o HRERZZAT I LT
- TR iR dsim
MR

> 2/2.1-6
AT
i 2 A 1
BRI T S A
LT
- HEHALT I ZH (LS)
- HEMETHREZAT BS)

22/2.1-17

22/2.1-17

Subject to change - 2008/12



FEL il DNCE, #7562 FESTO

TS AR
DNCE  |-[ 32 S EEE —-[ s -

#ne

DNCE | 1 AL

| |

| 478 [mm] |

B 3h82h ok

LS HIRHEL, 2T

BS B, HRIRZIT

| 24T ¥R0E [mm]

TR

Q | DU 5 2

2008/12 - Subject to change 2/2.1-3



FESTO

HLEL DNCE, 16 &

LNV L

Subject to change - 2008/12

2/2.1-4



FEL il DNCE, #7562 FESTO

AR e — %

AR RI A

L R > H#B

JHIBR 222 1 - DR PAT AT, T e SR R JGE pL oG a5 2/2.1-24
HNC/CRHNC - Ok edemt, T 2ed iR oG a5

B2 - DR PAT AT, T e SR R Ja pL oG a5 2/2.1-25
FNC/CRFNG - Ok edemt, T s iR oG a5

Hih et - DR PAT AT, T e SR R JGE pL oG s 2/2.1-26
INCF/CRZNG - Ok edemt, T 2ed iR oG 5

Hoih 3 e JAT W B 2B 2epe 2 ik b 2/2.1-27
LNZG/CRLNZG

WUH IR A AT Bk A7 % 2/2.1-28
SNC

6] ERECH I AT Sk AT 2EBemt, i BR T ik 2/2.131
LSNG

BRECH I AT Sk AT 2e8enT, R, ERim ik 2/2.131
LSNSG

WUH IR e JAT Sk FAT 2e8emt, i BRTm ik 2/2.1-28
SNCS

[o] W33 FT Dyak AT 22350, P BR T Gl R 2/2.1-31
LBG

WUH IR A AT Bk P47 2Bt 2/2.1-29
SNCL

WUH IR A JAT Sk FAT2E8emt, i BRTm K 2/2.1-30
SNCB/SNCB-...-R3

WU 222 F FT Dyak AT 22235t 2/2.1-30
SNCB/SNCB-...-R3

HIP LR AT Bk P47 2t 2/2.1-31
LNG/CRLNG

BRECH I JAT Sk FAT 2EBe T, i BR T K 2/2.131
LSN

Hih e di i AT ZRBNFARMAE AL, A6 DR AT RN, i EARRINIE Bk 2/2.1-31
INCM

JHIZR 222 1 JHT Ehak il 1) 2 pe st 2/2.1-23
HNCE

KK HYER T K 2/2.1-32
SGS/CRSGS

HEHEE JHT#MEAR ) A 22 2/2.1-32
KSZ

XUH-F FHF G A AE — A V-1 AR IR 3hiE 30 2/2.1-32
SG/CRSG

I % i A JHTHMEAR [ FI A B A 22 2/2.1-32
FK

B RRBCH A B FIT X AiRik SGS 2/2.1-32
LQG

XUH RO sh 2225 2/2.1-32
SGA

AL AE = 1A T B IR G 2/2.1-32
FENG

BiEIF L JAT AL E IR, PR TR IRAR 2Bl N, & TR 2/2.1-33
SME/SMT-8

VE RS 35 HT By 1L RABEA 2/2.1-33
ABP-5-S

AT LA AT AT Bk P47 2t 2/2.1-17
EAMM-U

A A A JHT Eyak il 1) 2B st 2/2.1-17
EAMM-A

2008/12 - Subject to change

2/2.1-5




HLHL DNCE, 6 &

Yk

==

WA
32...63

1...800 mm

www.festo.com.cn

FESTO

A ) LA L A WOPAT LR

FEERSH
i 32 | 40 |63
SRR LS AV h 2T

BS WIRER AT
T FEFTFIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5
TR 1...400 1..600 1..800
TRA: R UL I AT
L%/ T m 1 B4R 1)
TR [mm] 0
FES RIS oN [] +0.30 +0.25 +0.20
TE R A
Ze i b Ak i RE 2 ( Ul 0.0001 E =05 xmxv2 |0.0002 E =05 xmxv2 |[0.0004 E =05 Xm X v2
o R %] 100
A7 E ) 38 3 B T O AT A7 B S
ZHTT A T8 3 P AL

38 3 B

YR H [i5=%
1) IR AT OMIRAER, WHSLE R TR
NS
s 32 40 63
3] LS-"1,5"P [BS-"3"P  [BS-"10"P [LS-"2,5"P [BS-"5"P  [BS-"12,7"P [LS-"4”P  [BS-"10”P [BS-"20”P
22 PR [mm/ 1.5 3 10 2.5 5 12.7 4 10 20

rev.]
2T HR [mm] 9 10 10 12.5 12 12.7 20 20 20
TN AL IN] 600 600 600 1,400 1,400 1,400 3,700 3,700 3,700
BRI FD IN] 300 300 350 600 525 800 1,000 2,500 1,625
Frgeiees 71D IN] 300 240 280 600 420 640 1,000 2,000 1,300
T KIE B3 42 [Nm] 0.4 0.4 0.8 1.15 0.9 1.9 3 4.9 5.9
AR A A [Nm] 0.08 0.08 0.08 0.12 0.12 0.12 0.3 0.2 0.2
RS 4>
AT UM [Nm] 0.13 0.13 0.13 0.22 0.22 0.22 0.6 0.5 0.5
RS 4>
T S0 B 4 [Nm] 0.4 0.3 0.6 1.15 0.8 1.6 3 4.1 4.8
R 719 IN] 120 120 120 260 260 260 300 300 300
T KB [m/s] 0.06 0.15 0.5 0.07 0.25 0.64 0.07 0.5 1.0
TRl 2,400 3,000 3,000 1,650 3,000 3,000 1,050 3,000 3,000
R mE B m/s2 |1 6 6 1 6 6 1 6 6
EETE [mm] 0.2 0.05 0.05 0.2 0.05 0.05 0.2 0.05 0.05
TR [mm] +0.07 +0.02 +0.02 +0.07 +0.02 +0.02 +0.07 +0.02 +0.02

1) SR IR KL ST T L D 2/2.1-9

IR LT GOIRAERIG HLS S1> 2/2.1-7
B2 FT (L) IRA T A B ST AR I ke T4 2/2.1-10
T 200 rpm I IR 45 5

)

)
)
) TS
)

v s W

2/2.1-6

P L R 45 2R

Subject to change - 2008/12




HL L DNCE, #H15ZH FESTO
TAERBFIE &
%ﬁ‘iﬁfi‘flba [°C] 0..50
W AE IR B [°C] -25...+60
B P22 2 P40
X S %] 0..95
1) HEREE IS A T
2) T 2 R B I B 4 R 7 Y U
Hik(g]
Bt 32 40 63
3] LS-"1,5"P [BS-"3"P  [BS-"10"P [LS-"2,5"P [BS-"5"P  [BS-"12,7"P [LS-"4”P  [BS-"10”P [BS-"20”P
0 mm A7 RERT 1 22 A i 720 750 770 1,210 1,270 1,350 2,790 3,010 3,010
B 10 mm F7RE R BN o & 32.4 33 33.6 46.1 45.5 46.7 79.8 81.2 81.2
0 mm FTFERS A Bl 13k 150 170 200 250 310 380 600 810 810
& 10 mm F7FER RS Bl 1 2R 6.9 6.9 6.9 8.9 8.9 8.9 12.8 12.8 12.8
¥
s 32 40 63
3] LS-"1,5"P [BS-"3"P  [BS-"10"P [LS-"2,5"P [BS-"5"P  [BS-"12,7"P [LS-"4”P  [BS-"10”P [BS-"20”P
Jo OmmB SR kg em?] 0.0433 0.0439 0.0446 0.1316 0.1304 0.1337 0.7565 0.7626 0.7624
i BRI RS S (kg cm2/m]  {0.0361 0.0476 0.0595 0.1341 0.1163 0.1572 0.8176 0.9090 0.9103
1
VBT RIS [kgem?/Kg] [0.0006 0.0023 0.0253 0.0016 0.0063 0.0409 0.0041 0.0253 0.1013
i
BAMG SR AR Ja= o+ jnx LAEATER [m] + jLx mo gz [kl
AT
B0 Bxm BHE G, SHATIREIKRLZT (BS) RHEL DNCE
A s AT BRI, Sl TRKES 2N G agiE. F3, .
MK N, B TR, J1, oHEEE, AMERRER MU ARE R oK. X = Txmax
VAR HE & A RAEAE ) will
Vx = Vxmax
SRS T (454 DIN 69051-4 brifE )
TAed v, Feseiiss ot Fim = Figuer
K . i, kst
&5 J1 IR R FEAEIB SN E P 1 °F
Bk,
= q _ Fd
Fxm = EF 100 = X Fxmax
Fi3 Fxm
_3 3 Yx, A1 3 VYx2, 2 3 sz 93 = Fx2
Fxm = \/FX, vamx100+Fx2 vamX100+Fx3 X ><100+ e X
ql q2 q3
q[100%]
AR (F5 45 DIN 69051-4 FRifE )
_ q _ 93 92 93 Vy2
Vxm = zvxxm—vxlxm+vxz 100+v 100+ Vxmax
- Vi3 Vi
£ Vy1
1=
Fx izl vy R B =
Fxm F-Hyitas Vxm - Yy it 45 ql q2 q3
Fxmax. mARME N Vxmax. T R k4 o q[100%]
I:xcont ﬁﬁl&éﬁj}
q B ]

2008/12 - Subject to change

2/2.1-7




FEL il DNCE, #7562 FESTO

#H
]
(6]
]
o e 1 11
i U
Eﬁ[
7RG 5 FER, BEE
{iNG] RHEa 4, MR EA
15 ZEFF A AN
22T L]
22AFIEEE, T W2 LS | RBAESERAR
ARG, T IRERZAT BS 4N
i R, BEE
HERF LRX AR
AR FR e AR DL R
HRIYE T 16 2647, IRad
e LT A
eyl Ikd |, Iyl el _

Fymax.  FZmax.  MYmax.  MZpax.

|Fx| < Fxmax

|Mx| < Mxmax

ﬁ%ﬁi%ﬁm“mﬂ Fymax ﬂ] Fzmax

IR e NE
1000 1000
500 500
N N
.‘~.\_‘\ \\-\
_| 100 = _| 100
Z 50 e e = 50 S —=
N . — —~4—_ N —
>-: — $ —
= 10 =~ 10
5 5
1 1
0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 100 200 300 400 500 600 700 800
L[mm] L[mm]
DNCE-32-LS/BS DNCE-32-LS/BS
———- — DNCE-40-LS/BS ——- — DNCE-40-LS/BS
— ——- DNCE-63-LS/BS ———- DNCE-63-LS/BS
s i 32 | 40 63
o BE oK VA
TER A Fxmax ( H2%) IN] 600 1,400 3,700
PositioningDrives MXmax [Nm] 1 1 1.5
=>www.festo.com.cn Mymaxs MZmax [Nm] 8 20 27

2/2.1-8 Subject to change - 2008/12




FEL il DNCE, #7562 FESTO

HH T FERE v Z R EBER

DNCE-32-1...299-LS-... DNCE-32-300...400-LS-...
300 300
275 275
250 \\ 250 \
225 \ 225 \
200 C 200 C
— 175 _| 175
Z| 150 \\ Z 150 \\
[T [T
125 125
100 - 100
75 T~ 75
50 T — 50
25 25
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
v[mm/s] v[mm/s]
DNCE-40-1...299-L5-... DNCE-40-300...600-LS-...
600 \ 600 I
550 550
500 500
450 \ 450 \
400 \ 400 \
o 350 5 350
= 300 =/ 300
| 250 | 250
200 200
150 <l 150
100 B i = Py 100
50 50
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
v[mm/s] v[mm/s]
DNCE-63-1...419-L5-... DNCE-63-420...800-LS-...
1000 \ 1000 \
900 900
800 800
700 700
=| 600 \ _| 600 \
= =
Z 500 = 500
400 400
300 - 300 -y
200 T 200
100 = 100
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
v[mm/s] v[mm/s]
— BT
——- - R TAEERE

(BPFFLEEAF < 50% )

2008/12 - Subject to change 2/2.1-9



HLHL DNCE, 6 &

WSHHE M 5% n Z K EBRR
DNCE-32-1...299-LS-...

0.4
0.35
0.3
0.25
0.2 N
0.15
0.1 e
0.05
0

M[Nm]

~
c,—

0 400 800 1200 1600 2000 2400

n[1/min]

DNCE-40-1...299-LS-...
1.2

1

-
|—

0.8

0.6

M[Nm]

0.4

.’\~-
0.2 =<t =]

0 300 600 900 1200 1500
n[1/min]

DNCE-63-1...419-L5-...
3.25
3
27511
2.5
2.25
5 \

1.75 N\

1.5
1.25 \‘\

1
0.75 ~--
0.5 i T
0.25
0

M[Nm]

0 100 200 300 400 500 600 700 800 9001000
n[1/min]

— B TAEEH
—-—- - AU TAEERE
(BPFFLEEAF < 50% )

2/2.1-10

FESTO

DNCE-32-300...400-LS-...
0.4
0.35
0.3
0.25
0.2 N
0.15
0.1
0.05

0

M[Nm]

0 400 800 1200 1600 2000 2400
n[1/min]

DNCE-40-300...600-LS-...
1.2

1

-
|—

0.8

0.6

M[Nm]

0.4

0 300 600 900 1200 1500
n[1/min]

DNCE-63-420...800-L5-...
3.25
3
27511
2.5
2.25
5 \

1.75 \

1.5
1.25 \‘\

1
0.75
0.5
0.25
0

MINm]

0 100 200 300 400 500 600 700 800 9001000
n[1/min]

Subject to change - 2008/12



HLHL DNCE, 16 &

TASH

¥l n S5EE v Z IR EPR R
DNCE-...-LS-...

2400

2000

1600 4

1200 B

n[1/min]

800 =T —f

400 P

0 10 20 30 40 50 60 70

v [mm/s]

DNCE-32-LS-"1,5”P
—--—-- — DNCE-40-LS-"2,5”P
———- DNCE-63-LS-"4”P

WIHE M 5HS F ZRIBEPKR

Kb, % EEIERT Y E
B,

FEARIRFF S, UL DNCE-...
LS (THBNLHT) INEE NS
WK,

DNCE-...-LS-...

M [Nm]

0.1
0.05

0.01

1 5 10 50 100

FINI

500 1000

DNCE-32-15-"1,5"P
—--—--— DNCE-40-15-"2,5"P
——— DNCE-63-LS-"4"P

DNCE-...-BS-...
10

5 7

—_

M [Nm]
|

0.1
1 10 100 1000

FINI

10000

DNCE-32-BS-"3"P
—--—--— DNCE-40-BS-"5"P
——— DNCE-63-BS-"10"P

2008/12 - Subject to change

FESTO

DNCE-...-BS-...
3000

2500

2000

1500

n[1/min]

1000

500

0 200 400 600 800 1000

v[mm/s]

DNCE-32-BS-"3"P
—--=--= DNCE-40-BS-"5"P
———- DNCE-63-BS-"10"P

———- DNCE-32-BS-"10"P
meemnennes DNCE-40-BS-"12,7"P
—-—-— DNCE-63-BS-"20"P

PRI AR A
PositioningDrives
=>www.festo.com.cn

10

M [Nm]

0.1
1 10 100 1000

FIN]

10000

DNCE-32-BS-"10”P
————-- = DNCE-40-BS-"12,7”P
————- DNCE-63-BS-"20”"P

2/2.1-11



FEL il DNCE, #7562 FESTO

HEFRE (STAEGR | ZEPHBEHEER
i — 1 |f
-
DNCE-32-... DNCE-40-...
4 P 7 /
3.5
-~ 6 / s ‘
3 e .
2 = 5 s
g - s € 4 ST =
E 4 /_/./' E 3 R |
e = 4 -/'-’;'-
1.5 J% ) _!;t./;'//
1 =
os /// . L2
. L
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 100 200 300 400 500 600
| [mm] | [mm]
i Sy F=0N i Sy F=0N
= il 1 F=10 N e fl 3 F=20 N
——— fllfES1F=20N ——— fUFESF=30N
----------- i 3 F =45 N seeseees {1 F= 40N
—-—-— WS F=115N
DNCE-63-...
7 %
6 //,,-
5 2
— e d
4 1=
E ) oad
= 3 pr s
2z
1 ”/
T
0

0 100 200 300 400 500 600 700 800

|[mm]

M Sy F=0N
—emm i 1 F=20 N
——— I F=30N
----------- i 1 F= 40 N
—-—-— I F=95N

2/2.1-12 Subject to change - 2008/12



FEL il DNCE, #7562 FESTO

BITHERR L 53S0 FZRINEBOER (454 DIN 69051-4 #n )
DNCE-32-...-BS-... DNCE-40-...-BS-...
500 1000
400 800 <
fmosmmeem—e—- "~ \"\. -
—| 300 R | 600 SR
= S~ .. - = _—_—_— — T -
I N D N et w ~
200 400 ~—
\\ \\
100 200
0 0
0 2500 5000 7500 10000 0 2500 5000 7500 10000
L[km] L [km]
DNCE-32-BS-"3”P ——— DNCE-40-BS-”5”P
—————— — DNCE-32-BS-"10”P ————-- = DNCE-40-BS-"12,5”P
DNCE-63-...-BS-...
3000
2500 \
2000
2| 1egp DT ~ —
=/ 1500 ~<.
w B S 1
w0 [
500
0
0 2500 5000 7500 10000
L[km]

DNCE-63-BS-"10"P
—--—--— DNCE-63-B5-"20"P

Al
=
i

BRI R A R E, M 18 TP 5E 1,500 rpm,
WA, WRSCER I o HE DNCE-...-BS HyHFtE I £
MSHRRE, BATHANE  EHTEKRHEE 3,000 rpm,
FrPERE 2 5 B R P R i e

AES.

o DNCE-63-BS-"10”P F 4k 1 2%

2008/12 - Subject to change 2/2.1-13



HL{L DNCE, 15 ZH FESTO
R~ CAD AH %35 => www.festo.com.cn/engineering
Fi T DNCE
Z)+ L3
AM WH L4
L1 BG
D4 VD RT X3
3 (FLL_IJ,A:
-~
% (@) == ~ E'/ \Z
g I
23 | @)\ SEEE: = @2 ol
#&,.\%B - ;Igz ()
\ih =1 == N w o w N\
B1 G &1 VA TG
B2 L2+ E
+ = ILCAEAT R
A AM B B1 B2 BG D1 D2 D3 D4 E G G1 KK
(%) (6} (%) (%)
[mml d11 h9 hé6 f7
32 22 30 19 32 16 16 6 32 M3 45.5 24 26 M10x1.25
40 24 35 20 42 16 20 8 40 M4 54 28.5 30 M12x1.25
63 32 45 31 62 17 28 12 60 M5 75.5 34 36 M16x1.5
A L1 L2 L3 L4 MM RT TG VA VD WH 7) =c1 =3
[mm] +]
32 18 122 15.9 8 12 M6 32.5 7 10 26 148 10 6
40 21.5 146.5 18.4 14 16 M6 38 7 10.5 30 176.5 13
63 28.5 177 23.5 17 20 M8 56.5 9 15 37 214 17

2/2.1-14

Subject to change - 2008/12



HLHL DNCE, 16 &

TAZH

TSR B - DNCE-32

it sty e it sty AE

[mm] [mm]

RIRLZATUEL, 228 3 mm W22, 224 I88E 1.5 mm

100 543115 DNCE-32-100-BS-"3"P-Q 100 543111 DNCE-32-100-LS-"1,5”P-Q
200 543116 DNCE-32-200-BS-"3"P-Q 200 543112 DNCE-32-200-LS-"1,5”P-Q
300 543117 DNCE-32-300-BS-"3"P-Q 300 543113 DNCE-32-300-LS-"1,5”P-Q
400 543118 DNCE-32-400-BS-"3"P-Q 400 543114 DNCE-32-400-LS-"1,5”P-Q
RIRLZATUHGL,  2ZHI8EE 10 mm

100 543119 DNCE-32-100-BS-"10”P-Q

200 543120 DNCE-32-200-BS-"10”P-Q

300 543121 DNCE-32-300-BS-"10”P-Q

400 543122 DNCE-32-400-BS-"10"P-Q

TTHRBAE - DNCE-40

it sty e it sty AE

[mm] [mm]

YRERZZFT J\ILGL, ZZF B 5 mm TSR 0T, 22 PR 2.5 mm

100 543127 DNCE-40-100-BS-"5"P-Q 100 543123 DNCE-40-100-LS-"2,5”P-Q
200 543128 DNCE-40-200-BS-"5"P-Q 200 543124 DNCE-40-200-LS-"2,5”P-Q
300 555 466 DNCE-40-300-BS-"5"P-Q 300 555 465 DNCE-40-300-LS-"2,5”P-Q
400 543129 DNCE-40-400-BS-"5"P-Q 400 543125 DNCE-40-400-LS-"2,5”P-Q
600 543130 DNCE-40-600-BS-"5"P-Q 600 543126 DNCE-40-600-LS-"2,5”P-Q
RIKLZFFGL, 2ZZFFIRHE 12.7 mm

100 543131 DNCE-40-100-BS-"12,7”P-Q

200 543132 DNCE-40-200-BS-"12,7”P-Q

300 555 467 DNCE-40-300-BS-"12,7”P-Q

400 543133 DNCE-40-400-BS-"12,7”P-Q

600 543134 DNCE-40-600-BS-"12,7”P-Q

VI S HIB - DNCE-63

(hy S sty e (hy S sty AE

[mm] [mm]

RIRLZATUHGL,  2ZHFI8EE 10 mm W22 N L, 22 REE 4 mm

100 555470 DNCE-63-100-BS-"10"P-Q 100 555468 DNCE-63-100-LS-"4”P-Q
200 543139 DNCE-63-200-BS-"10"P-Q 200 543135 DNCE-63-200-LS-"4”P-Q
300 555471 DNCE-63-300-BS-"10"P-Q 300 555469 DNCE-63-300-LS-"4”P-Q
400 543140 DNCE-63-400-BS-"10"P-Q 400 543136 DNCE-63-400-LS-"4”P-Q
600 543141 DNCE-63-600-BS-"10"P-Q 600 543137 DNCE-63-600-LS-"4"P-Q
800 543142 DNCE-63-800-BS-"10"P-Q 800 543138 DNCE-63-800-LS-"4"P-Q

TRIRZZAT UG, 22413 20 mm

100 555472 DNCE-63-100-BS-"20"P-Q
200 543143 DNCE-63-200-BS-"20"P-Q
300 555473 DNCE-63-300-BS-"20"P-Q
400 543 144 DNCE-63-400-BS-"20"P-Q
600 543145 DNCE-63-600-BS-"20"P-Q
800 543146 DNCE-63-800-BS-"20"P-Q

T A A i R G T T AT
AR A HL L.
> 2/2.1-16

2008/12 - Subject to change




§<|

¥ 63

- EH

(=)
HH

FEL il DNCE, #7562 FESTO
TTREE - BREUL T
(0] »eaR |
BPITHRE | | SRS EL 7 WEELES EZE TS EEE3 |
555 488 DNCE 32 1...800 LS P Q
555 489 40 BS
555 490 63
TREH
555489 | [DNCE - 40 550 -[ts ~["257p BE |
TR
ks 32 40 63 F2as R HiA
]
—
[M]| BigeiT 6 555 488 555 489 555 490
G S T FEFF 2L T DNCE DNCE
bk 32 40 63 -
iy [mm] | 100
200
300
400
600
800
1...400 1...600 1...800
IR S I W ShZ2HF -LS
W22 AT -BS
22T SRR [mm] P
i §: [-Q Q
o HRELRTHRA AR
“1,5”P, “2,5"P, “4”P
SUE T I S22 FF R LS
“3”P, “5”P, “10”P, “12,7"P, “20"P
FUE TR AL B
Wi ITRRE
| | [DNCE | - | | - | | - | |- |-

2/2.1-16

Subject to change - 2008/12



L DNCE, H/ i ZEFF FESTO
W7
P/ T R R 1 23 L 9 S A
Tk A HE i AL s
TR T T
@ i " @@ @ il
' . @g@ggg I gégg EE
5 RS TRE TRE RS
e e e w5
DNCE-32
KRR
EMMS-AS-40-... 543 147 552163 543 420 552 155
MTR-AC-40-3S-A-... EAMM-A-D32-40A EAMF-A-28B-40A KSE-16-20-D06-D06 EAMK-A-D32-28B
EMMS-AS-55-... 550979 529 942 551003 551 006
MTR-AC-55-3S-A-... EAMM-A-D32-55A MTR-FL44-AC55 KSE-30-32-D06-D09 EAMK-A-D32-44
REETE
EMMS-ST-42-... 543 148 552164 543 419 552 155
EAMM-A-D32-42A EAMF-A-28B-42A KSE-16-20-D05-D06 EAMK-A-D32-28B
EMMS-ST-57-... 550980 530081 551002 551 006
EAMM-A-D32-57A MTR-FL44-ST57 KSE-30-32-D06-D06.35 EAMK-A-D32-44
REETEIL
MTR-DCI-325-...1) 543 149 - 543 420 552156
EAMM-A-D32-32B KSE-16-20-D06-D06 EAMK-A-D32-32B

EAMM-A-D40-42C

KSE-30-32-D08-D08

DNCE-40

[BEIEES

EMMS-AS-55-... 543153 529 942 543 423 552157

MTR-AC-55-3S-A-... EAMM-A-D40-55A MTR-FL44-AC55 KSE-30-32-D08-D09 EAMK-A-D40-44

EMMS-AS-70-... 550 981 529943 551 004 552157

MTR-AC-70-3S-A-... EAMM-A-D40-70A MTR-FL44-AC70 KSE-30-32-D08-D11 EAMK-A-D40-44

2P 2 ik

EMMS-ST-57-... 543 154 530 081 543 421 552157
EAMM-A-D40-57A MTR-FL44-ST57 KSE-30-32-D06.35-D08 EAMK-A-D40-44

EMMS-ST-87-... 550 982 530 082 551 004 552157
EAMM-A-D40-87A MTR-FL44-ST87 KSE-30-32-D08-D11 EAMK-A-D40-44

AL RE ik Bg

MTR-DCI-425-...-G7V 543 155 - 543 422 522158
EAMM-A-D40-42B KSE-30-32-D08-D08 EAMK-A-D40-42B

MTR-DCI-425-...-G141 543 156 - 543 422 522159

EAMK-A-D40-42C

=~ HE

1) koG MTR-DCIHAE S5HL
{il DNCE-...LS ( ¥ 3h224F)
Sia .

RS I T By ik [ Ey ik o

JLSHELNAE, BMOTRETEE

%3,

DU R AT DU R ™ g 2 A
Bey= i FCAEALL:

BRI A

2008/12 - Subject to change

PositioningDrives
=>www.festo.com.cn

2/2.1-17




L DNCE, H/ i ZEFF FESTO
(RS
R L/ Sk A (0 e A A0 R AL
ik | ik 0 LR Sikes AL4:
ik B Wy 7oA
E@@g ﬁ@ E
L i e
<4t 1) 84
5 wits wits wits wits
5 5 5 1
DNCE-63
Hiifel ik Hik
EMMS-AS-70-... 543161 529 945 543 424 552160
MTR-AC-70-3S-A-... EAMM-A-D60-70A MTR-FL64-AC70 KSE-42-50-D11-D12 EAMK-A-D60-64-L51
EMMS-AS-100-... 550983 529 947 551005 551007
MTR-AC-100-...-A... EAMM-A-D60-100A MTR-FL64-AC100 KSE-42-50-D12-D19 EAMK-A-D60-64-L61
HeAP ik Hyik
EMMS-ST-87-... 543162 530 082 543 424 552160
EAMM-A-D60-87A MTR-FL64-ST87 KSE-42-50-D11-D12 EAMK-A-D60-64-L51
BCEAE ik o0
MTR-DCI-525-...-G7V 543163 - 533709 552161
EAMM-A-D60-52B KSE-42-50-D12-D12 EAMK-A-D60-52B
MTR-DCI-525-...-G141 543 164 - 533709 552162
EAMM-A-D60-52C KSE-42-50-D12-D12 EAMK-A-D60-52C

- HE

1) HiAHIT MTR-DC HAESH
§iL DNCE-...LS (i Bh22FT )
e .

RS I T By ik [ Ey ik o

JLH MG S, T RE TR

xE,

2/2.1-18

PR TR T DR ™ il e D

Bey= i FOAEEALL:

PositioningDrives

=>www.festo.com.cn

Subject to change - 2008/12




FEL il DNCE, #7562 FESTO

{igts

L/ DR AT R A AN A&

ik Tk Bt AT 1

#I= s #E

DNCE-32

[ EES

EMMS-AS-40-... 543150 EAMM-U-D32-40A
MTR-AC-40-3S-A-...

AR AE ik HT

MTR-DCI-325-...1) 543152 EAMM-U-D32-32B
DNCE-40

[ EES

EMMS-AS-55-... 543157 EAMM-U-D40-55A
MTR-AC-55-3S-A-...

AR AE s HT

MTR-DCI-425-G077) 543159 EAMM-U-D40-42B
MTR-DCI-425-G141) 543160 EAMM-U-D40-42C
DNCE-63

[ EES

EMMS-AS-70-... 543165 EAMM-U-D60-70A
MTR-AC-70-3S-A-...

AR RE ik Hn

MTR-DCI-525-G07D 543167 EAMM-U-D60-52B
MTR-DCI-525-G141) 543168 EAMM-U-D60-52C

HR
1) DEkoc MTR-DCI HAESH DR THRTRLT k™ Sk B D
{iL DNCE-..LS (¥ 3h224T ) K= i B

G, .
Gesie Pl ST L A S
SRS, BTIERE e
3.

PositioningDrives
=>www.festo.com.cn

2008/12 - Subject to change 2/2.1-19



FEL il DNCE, #7562 FESTO

B4

W ZEEE A A EAMM-A-.... B1 L1
FHEE: f 8

W B TR 8
BRI . REEIER A S ﬁ%§§
N

03 T T
WIET: BB ) L

N

i *
7~
w2 2 1
15 FEFT 2 HL T
ik
FEERSH
EAMM-A-... D32- D40-
32B 40A 42A 55A 57A 42B 42C 55A 57A 70A 87A
] S 4 [Nm] 1.1 1.1 0.8 4 4 8 8 8 6 8 8
LR kemm?] 0.3 0.3 0.3 5.87 5.87 5.87 5.87 5.87 5.87 5.87 5.87
R [r.p.m] 10,000 8,000 8,000
YA E (i9:3
EAMM-A-... D60-
528 52C 70A 87A 100A
ki3 ik INm] 14 14 12 12 14
i kgmm?] [35.5 35.5 35.5 35.5 35.5
K E [r.p.ml 6,000
YR E &
TAERBPIE &
BRI [°C] 0..50
W AE IR B [q -25...+60
BT P40
A2 SR [%] 0..95

1) AUE T kR L AL 22

2/2.1-20 Subject to change - 2008/12



HLEL DNCE, 1% ZH FESTO
Bk
RAART R %8
HE B1 L1 Hi s ®BE
(g]
EAMM-A-D32-32B 43 150 543149 EAMM-A-D32-32B
EAMM-A-D32-40A 45 39.8 130 543 147 EAMM-A-D32-40A
EAMM-A-D32-42A 48 140 543 148 EAMM-A-D32-42A
EAMM-A-D32-55A 55 49.2 260 550979 EAMM-A-D32-55A
EAMM-A-D32-57A 56.4 50.5 270 550980 EAMM-A-D32-57A
EAMM-A-D40-42B 88 340 543155 EAMM-A-D40-42B
EAMM-A-D40-42C 101 370 543156 EAMM-A-D40-42C
EAMM-A-D40-55A 533 49.2 350 543153 EAMM-A-D40-55A
EAMM-A-D40-57A 50.5 350 543154 EAMM-A-D40-57A
EAMM-A-D40-70A 70 52 410 550981 EAMM-A-D40-70A
EAMM-A-D40-87A 85.8 54 530 550982 EAMM-A-D40-87A
EAMM-A-D60-52B 112 930 543163 EAMM-A-D60-52B
EAMM-A-D60-52C 126 1,020 543164 EAMM-A-D60-52C
EAMM-A-D60-70A 74 63.2 750 543161 EAMM-A-D60-70A
EAMM-A-D60-87A 64.7 890 543162 EAMM-A-D60-87A
EAMM-A-D60-100A 100 78.2 1,170 550983 EAMM-A-D60-100A
T OEE
FRVF IR Thids v L 20
= 2/2.1-17
2008/12 - Subject to change 2/2.1-21



FEL il DNCE, #7562 FESTO

Bt
FAFRR L EAMM-U-... & s
Fi A} L1 T o1
b as ok R
FBILME, e BRE, W ( ®
- . o= A\ g 1 — |
Wi REAEN
WBH: BEA TR
WRAT: PR = <
\J’-'#'
( —
: ) - @f\@
13
L R G
. Y] ‘Fn..w
AR | b | | Om(©)
7l
AT A
T FEFF 2L T
57
FEERSH
EAMM-U-... D32- D40- D60-
32B 40A 428 42C 55A 52B 52C 70A
By e [Nm] 1 1 3 3 3 5.5 5.5 5.5
23 K sh [Nm] 0.05 0.05 0.1 0.1 0.1 0.3 0.3 0.3
R lkemm?]  [2.931 2.931 10.016 10.016 10.016 70.5 70.5 70.5
TN 3T [r.p.ml] 3,000
RN H [i5=%
TAERBPIE &
IR B [°C] 0..50
W AE IR B [q -25...+60
BT P40
X 2 T (%] 0..95
1) UE T DA AIHL L AL A 2%
R AT EdE
5 B1 H1 L1 L2 L3 Gigi irs M5
(]
EAMM-U-D32-32B 300 543152 EAMM-U-D32-32B
45.1 93.1 40 4 -
EAMM-U-D32-40A 300 543150 EAMM-U-D32-40A
EAMM-U-D40-428 84 660 543159 EAMM-U-D40-42B
EAMM-U-D40-42C 56.5 115 47 4 97 690 543160 EAMM-U-D40-42C
EAMM-U-D40-55A - 530 543157 EAMM-U-D40-55A
EAMM-U-D60-528 106 |1,530 543167 EAMM-U-D60-52B
EAMM-U-D60-52C 86 162.6 58 4 120 [1,630 543168 EAMM-U-D60-52C
EAMM-U-D60-70A - 1,170 543165 EAMM-U-D60-70A

SV Tk T AL
= 2/2.1-19

2/2.1-22 Subject to change - 2008/12




FEL il DNCE, #7562 FESTO
W
BZR T HNCE, A} AT, RPUIR A7 FRE
AT Diksm®s ]
XA+
XS >
(G5129) . == K
.y D f ol | » <
A 2%§Er-—45é%§ E3 Kﬁ‘* ! (
a (i ol - < = — ||
! 1: !“ - [ ;I T T T n \_3_‘_
¢ S AB AU _I_’ AO
S e R SA+ ‘
‘ us
+ =N CAEATRR
%% HNC [ R 16 22 4 F EAMM-A
T JEFT 3UHL T DNCE fAINR 3k MTR-AC
RoFRART e 38
kg AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
@
[mm]
32 7 32 10.5 4 17.5 163.5 58 71 165.5 46
40 10 36 12.5 4 19.5 194.5 72 90 196 54
63 10 50 15 5 23 232 92 110 237 64
bise CRCY Hig iRs #E
[mm] (]
32 1 160 547 949  HNCE-32-AX
40 1 220 547 950 HNCE-40-AX
63 1 470 547951 HNCE-63-AX

1) WM 1, FF4 Festo 940 070 ki
TeVE T R R TS P RE 0, @A AERG B, XS TEM IC RIS AR Z R, B YRSTCF s T R T R IS,

2008/12 - Subject to change

2/2.1-23




FEL il DNCE, #7562 FESTO

Bt
FRIZR 223 A HNC/CRHNC, FAA}: CRHNC: A &M
TRV RE HNC: 474N REH, R FIRE
XA+
ﬂ XS
1L @ =0 | ,
' . \P f N =
S KJ L 1 I
P /K/\ T - m
@ @ < <(i | u)
T ; T T I | T I ] i
AB } AU -LIAO
TR SA+
us
+ = INTAEAT R
¥ ZE AT 2X LT DNCE T3k BT MTR-DCI
FATLEEAL I EAMM-U
R Ry EdE
kg AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
%)
[mm]
32 7 32 6.5 4 24 210 32 45 212 46
40 10 36 9 4 28 249.5 36 54 251.5 54
63 10 50 12.5 5 32 299 50 75 304 64
R FEAR e B TR ol Y
CRCD R Rs HE CRCD R Rs HE
[mm] (] lg]
32 2 135 174369 HNC-32 4 135 176 937 CRHNC-32
40 2 180 174370 HNC-40 4 180 176938 CRHNC-40
63 2 405 174372 HNC-63 4 405 176 940 CRHNC-63

1) WM 2, 45 frFesto 940 07045 E
TCF LA — R I TR A . ARSI TC P LA B A () YR 2R AT, T 45 T BBl v I, VIR0 4 A0 .
TS, 4, 45 rFesto 940 0704RHE
TCF AT EATAR RN T R 0. DR e P T RS iy, B s AT b, SRS, A FH TR0 TP A B — A A TR 3

2/2.1-24 Subject to change - 2008/12




FEL il DNCE, #7562 FESTO

B4

%2 2 INC/CRFNG B
FNC: HEEER
CRFNG: E &4
AR, RV AR

Fan
Ay
Fany

o
-
Dy
!
~O
€]

w(’
C 4

D> ©
-

o o

J | ] ﬁ oy
[ | || hd
U MF
ZF+
1% ZE AT HL T DNCE T3k 575 MTR-DCI
AT HBEH M EAMM-U + = IR TR
RAART S #3E
kg E FB MF R TF UF W ZF
@
[mm] H13
32 45 7 10 32 64 80 16 198
40 54 9 10 36 72 90 20 233.5
63 75 9 12 50 100 120 25 284
s FEAHY e B TR ol Y
CRCD Tl RS M GRCD Tl RS 0y
[mm] (] (]
32 2 240 174376 FNC-32 4 240 161846 CRFNG-32
40 2 280 174377 FNC-40 4 300 161847 CRFNG-40
63 2 690 174379 FNC-63 4 710 161849 CRFNG-63

1) WM 2, #F4ErFesto 940 070%7HE
TCF LA — I TR A . ShHE TR TC P LA B A () YR 2R AT, T 45 T BBl v JI0. VIR0 4 A0 .
T S ZE4% 4, 4% ¢rFesto 940 070F5ME
TCF AT EATAR RN T R R 0. DR e P T RS iy, B S s AT b, SRS T, A FH TR0 TP A B — AR AT A

2008/12 - Subject to change 2/2.1-25



FEL il DNCE, #7562 FESTO

B4

H 23 INCF/CRING R
INCF: TR g b 54K
CRZNG: R O i okt s 49
REH, RIS ImFEE

TL ™ TL
[l T O Ble=—ac)
N N
HEl e ) =
i S I Serbe
u| | O @@= ©
XH ﬁ TK c2
XL+ 1 (&)
1% ZEHF A HL fir DNCE I3k H 6 MTR-DCI
AT HBEA M EAMM-U + = TR TR
R Ry EdE
Bk Q2 a3 D K L ™ us XH XL
%}
[mm] e9
32 71 86 12 16 12 50 45 18 196
40 87 105 16 20 16 63 54 20 233.5
63 116 136 20 24 20 90 75 25 284
s FEAHY e B TR ol Y
CRCD Hig ity S CRCY Gigi irts S
[mm] (] (]
32 2 130 174411  INCF-32 4 150 161852 CRING-32
40 2 240 174412 INCF-40 4 260 161853 CRING-40
63 2 600 174 414  INCF-63 4 640 161855 CRING-63

1) WM 2, 45 frFesto 940 07045k E
TCPF LA — R I TR A . SRS TC P LA B A () YR 2R AT, T 45 T BBl v JI0, VIR0 4 A0 .
T RS ZE4% 4, 4% 4rFesto 940 070F5ME
TCF AT EATAR RN T R R 0. DR e P T RS iy, B s AT b, SRS, A FH TR0 TP A B — A A TR 3

2/2.1-26 Subject to change - 2008/12




FEL il DNCE, #7562 FESTO

it
Hil¥ B INZG DA
D e !
bR - T Tj z
AR IR LA - ]| N
L, = . 311 3] - : L
?ﬁ%?ﬂi% Wiy & )
A, RIHE A FE R
o ]
0 T =
L0 ©Ol=z
TH
uL
R AT HE3E
kg CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL |crcD HH lin= bR
(%) (%) (%) (%)
[mm] D11 | H13 | #0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 11 15 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46 |2 125 32959 LNZG-32
40 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960 LNZG-40/50
63 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 480 32961 LNZG-63/80
BRI B CRINZG .
T
i NSl
5 A 4N « L i
RO, BIR LA < O ' el
r ‘ & CR
- - (% T T
eyt
Oy O15z
TH
uL
R4 AT HE3E
kg CR FK FN FS H1 HB NH TH UL CRCY HH Nin= bR
(%] (%) (%]
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 4 200 161874 CRLNZG-32
40 16 18 36 12 18 9 21 36 55 4 330 161875 CRLNZG-40/50
63 20 20 40 13 20 11 23 42 65 4 440 161876 CRLNZG-63/80

1) WM 2, £ 4rFesto 940 070k5E

TEVF R A — SE I TR 0. SMWRRT LT AF BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl 5 2l T30 55 A I 4o fk
T S ZE4% 4, 4% 4rFesto 940 070F5ME

TeAt AR ARG e J1. PRI ORI ek A B, G R A A AT, A0SR BN, A TR B2 TE -5 A 5 — R AT R 0 A .

2008/12 - Subject to change 2/2.1-27



FEL il DNCE, #7562 FESTO
it
WHIRZHM SNC ok
JES548 AEH. REIUTR I e
cgd I
) :; = g
—— \
cG L
cp ﬁ FL
XC+
A R LA SR Bl 1L H 5% 1 2E 1 X HL T DNCE + = I TAESTRR
FATLEEAL I EAMM-U
T3k 955 MTR-DCI
RTAT 8 53%
G CG cP EK FL L SR XC CRCY Eigy PTHE e
@
[mm] H14 h14 +0.2 [g]
32 14 34 10 22 13 10 210 2 90 174383 SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 248.5 2 120 174384 SNC-40
63 21 51 16 32 21 16 304 2 320 174386 SNC-63
WHIRZHM SNCS ok
JES548 REH. R LIk

&
Iy
S v/
| =
ﬁ LT
FL
XC+
i FE AT 2 HL T DNCE ik BTG MTR-DCI
AL EAMM-U + = INTAEATR
R AT EdE
ks CN EP EX FL LT MS XC CRCY g PTRE mE
%)
[mm] H7 +0.2 +0.2 [g]
32 10 10.5 14 22 13 15 210 2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 248.5 2 125 174398 SNCS-40
63 16 15 21 32 21 22 304 2 280 174 400 SNCS-63

1) WM 2, #F4rFesto 940 070F7E
TEVF R A — SE TR 0. SNSRI LT AE BAT BEA IR BRI, VI 4%S T RS sl 5 2l 50 55 A o 4o ik

2/2.1-28

Subject to change - 2008/12



FEL il DNCE, #7562 FESTO

B4

DUEFZHAF SNCL Bk
L4
AEW. RIUIR S FIRE

«
o

/ \\ ‘

EW ﬁ L
FL
XC+
1% ZEHF A HL fir DNCE I3k H 6 MTR-DCI
AT HBEA M EAMM-U + =M TAEfTE
R Ry EdE
ks D Ew FL L MR XC CRCY g PTRE mE
%}
[mm] H9 h12 +0.2 [g]
32 10 26 22 13 10 210 2 75 174 404  SNCL-32
40 12 28 25 16 12 248.5 2 100 174 405 SNCL-40
63 16 40 32 21 16 304 2 250 174 407 SNCL-63

1) WM 2, #F4ErFesto 940 070%7E
TEVF R A — SE TR 0. SNSRI LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RSl S 2l T30 55 A o 4o ik

2008/12 - Subject to change 2/2.1-29



HLiL DNCE, G ZEHF FESTO
[(iREs
WE SRR Kk
SNCB/SNCB-...-R3 SNCB: JE4548
SNCB-..-R3: JE#44R, #HRP
W2, R
NEHE, B KRR
/ g
Damm @
~ q=r iIla
i i AN
|
B a L
uB FL
XC+
1% 22 FF 3 L T DNCE T3k H 75 MTR-DCI
AT HBEH M EAMM-U + = TR TR
RTAT 8 53%
TS B EK FL L MR UB XC
@
[mm] H14 e8 +0.2 h14
32 26 10 22 13 10 45 210
40 28 12 25 16 12 52 248.5
63 40 16 32 21 16 70 304
TR AR JRAET R3 - & B g b 2
CRCD Hh Uy ®Y (RCD  [EHE Uy ®e
[mm] lg] lg]
32 2 100 174390 SNCB-32 3 100 176 944  SNCB-32-R3
40 2 150 174391 SNCB-40 3 150 176 945 SNCB-40-R3
63 2 365 174393 SNCB-63 3 365 176 947 SNCB-63-R3

1) THEMEEL 3, 45 A Festo 940 070FRHE

TS AU BRI BIAE 1. T AT DG P8 5 T FHE s S HE A, TR A A BT, DA T8 3 T A7 B AR A T 8 e R

2/2.1-30

Subject to change - 2008/12




FHL L DNCE, ##16ZEH FESTO
[(iREE
B2 H Ak INCM bk FEREA T L ZE AR AR _E 1R AT R EAMM-U 214
[7] K 4 EEALE. B, ERh SRR i e B
BT Tk
B1 LT_I
o=
\ \ N ir
I P2 i i i L, . .
N
7 : L | -
é A LA |2
: XG [P
: r XV+1/2 i
XJ+ S
T K K A i ) AL 2 1 EAMM-A + = N LAEATAR
15 ZEAT X HL L DNCE +14 = Y2 TAEFT#E
RAirseide
kg B1 C2 a D TL ™ uw XG
6]
[mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65 65
40 32 87 105 16 16 63 75 74.5
63 41 116 136 20 20 90 105 91.5
b X) XV N ALk G CRCD gy s ®e
[mm] (Nm] (g]
32 107 86 4+1 2 210 163525 ZNCM-32
40 130.5 102.5 8+1 2 385 163526 ZNCM-40
63 157.5 124.5 18+2 2 890 163528 ZNCM-63

1) WM 2, 45 frFesto 940 07045k E
751”ruﬁiﬁ;iﬁfr SETEGE ., AT RA A IR 2RI, W E S T IR 5 500, 505 A Wi,

ISRBAE - R + AR S 4> xdki.festo.com.cn/
s | ke [Tt W5 s | Jiks [Tt W5
H-I S0 NG BRECH- 25 LSN
3 33890  ING-32 32 5561 LSN-32
L% 33891  ING-40 € 40 5562 LSN-40
AT 63 33893  ING-63 © 63 5564 LSN-63
BRECH- 3SR LSNG BRECH- 350 LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747  LSNSG-32
40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
% 63 31743 LSNG-63 \ 63 31750  LSNSG-63
XUH- 34573 LBG LA BRBCH- BRSO LQG
32 31761 LBG-32 32 31768 LQG-32
40 31762 LBG-40 i'i; 40 31769 LQG-40
63 31764  LBG-63 %@:@ 63 31771 Q663

2008/12 - Subject to change

2/2.1-31




HLEL DNCE, 16 &

B4

IRBER - R, W

FESTO

FiARZ %> xdki.festo.com.cn/CRLNG

i1 S irses ms
i 37 g CRLNG
3 161840 CRLNG-32
Q @‘\ 40 161841 CRLNG-40
\ 63 161843 CRING-63

WREIE - BEFHA

FiARZ %> xdki.festo.com.cn/

s | ke [Tt W5 s | JH [Tt M5
FFihK SGS XUE-3F SGA
32 9261  SGS-M10x1,25 32 32954  SGA-M10x1,25
40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
63 9263  SGS-M16x1,5 63 10768  SGA-M16x1,5
32 6 144 SG-M10x1,25 6140 FK-M10x1,25
40 6 145 SG-M12x1,25 6141 FK-M12x1,25
63 6 146 SG-M16x1,5 6142 FK-M16x1,5
32 36125  KSZ-M10x1,25
40 36126  KSZ-M12x1,25
63 36127  KSZ-M16x1,5
IIRBAEE - 15 EFRAE, WRhE HARZH> xdki.festo.com.cn/
s | ke [Tt W5 s | ks [Tt M5
XAl AR CRSGS XUH-3F CRSG
5 2 195582 CRSGS-M10x1,25 EE 13569  CRSG-M10x1,25
@ ) 40 195583 CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570 CRSG-M12x1,25
63 195584 CRSGS-M16x1,5 63 13571  CRSG-M16x1,5
WHREGE - Frse, ATFEENE (RARKMRTH) HARSHD> xdkifesto.com.cn/feng
1 s #Me iy s 5
[mm] [mm]
Bk 32 Bk 40
10.... 100 34494  FENG-32-100-KF 10.... 100 34500  FENG-40-100-KF
10 ... 200 34496  FENG-32-200-KF 10.... 200 34502  FENG-40-200-KF
10...320 34 497 FENG-32-320-KF 10...320 34504 FENG-40-320-KF
10 ... 400 150 290  FENG-32-400-KF 10 ... 400 150 291  FENG-40-400-KF
10...500 34 498 FENG-32-500-KF 10...500 34505 FENG-40-500-KF
Bk 63
10...100 34514 FENG-63-100-KF
10...200 34516 FENG-63-200-KF
10...320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 34519  FENG-63-400-KF
10 ... 500 34520  FENG-63-500-KF

2/2.1-32

Subject to change - 2008/12




HLEL DNCE, 16 &

B4

WREE - RRE, ATOELGR

FESTO

BiARSE > xdki.festo.com.cn/feng

R it WIRB AR S5 | W SR S5
[mm] [mm] iHs ME s HME
32 10 ... 500 34487  FENG-32-..-KF 34481  FENG-32-...
40 10 ... 500 34488  FENG-40-...-KF 34482  FENG-40-...
63 10 ... 500 34490  FENG-63-..-KF 34484  FENG-63-...
B RS DA M MTR- DO RdF 4l &
WREEE - Bk, AT THW, BER FHARZ:H > xdki.festo.com.cn/smt
‘ LT ‘ PiES i) ‘ M HAKE |iThE ®M5
(m]
W Tk
% MW ETHA, SR PNP i3k M8x1, 3&F 0.3 175 484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
B RS MM DR MTR-AC, Dk MTR-ST 3R 5 M 870 FENG RiFi4l &
IREEE - Bk, AT THW, BER FHARZ:H > xdki.festo.com.cn/smt
‘ LT ‘ PiES i) ‘ ML HAKE |iTHhE ®ME
(m]
W Tk
% M ETFHA, SEFF PNP 8, 3% 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
WREIE - LAk, AT THM, 8L e ARZ 50> xdki.festo.com.cn/sme
‘ LT ‘ PiES i) ‘ M HAKE |iTHhE ®ME
(m]
W Tk
MW ETHA, SE 5T P 8, 3 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-0F
% Mo EBiE A, SR P 8, 3 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
WUREEE - EBHA AR Z$> xdki.festo.com.cn/km8
YR BN HAKE |iThE ®ME
(m]
B
Wi i BRI M8 34 0.5 175488 KM8-M8-GSGD-0,5
W 1 175489  KM8-M8-GSGD-1
2.5 165610 KM8-M8-GSGD-2,5
5 165611 KM8-M8-GSGD-5
IREIE - Wil=, AT TERE
LT K iets ME
/ M EF A 2x0.5m 151680 ABP-5-S

2008/12 - Subject to change

2/2.1-33




	电缸DNCE，带活塞杆
	主要特性
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	电缸/马达和轴向安装组件的允许组合
	电缸/马达和平行安装组件的允许组合
	轴向安装组件EAMM-A-...
	平行安装组件EAMM-U-...
	脚架安装件HNCE，
	脚架安装件HNC/CRHNC
	法兰安装件FNC/CRFNG
	耳轴安装件ZNCF/CRZNG
	耳轴支座LNZG
	耳轴支座CRLNZG
	双耳环安装件SNC
	双耳环安装件SNCS
	双耳环安装件SNCL
	双耳环安装件
	耳轴安装组件ZNCM
	导向单元
	接近开关
	连接电缆





